



## **Следователями регионального управления СК России возбуждены уголовные дела по факту травмирования малолетнего ребенка на детской площадке**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации Яковлевского городского округа, повлекшей травмирование малолетнего ребенка при катании на качелях (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

Также в связи с травмированием ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ по факту некачественной, не отвечающей требованиям безопасности установки крепления на указанных выше качелях и их эксплуатации.



---

По предварительным данным, 31 октября 2023 года около 18 часов 9-летняя девочка находилась на детской игровой площадке в пос. Яковлево Белгородской области, где качала на качелях типа «балансир» свою младшую сестру 2022 года рождения.

В процессе качания произошел отрыв ходовой части качели от центрального упора, в результате чего малолетняя девочка упала на землю, и на нее сверху упала оборвавшаяся часть качелей, в результате чего ребенок получил телесные повреждения и доставлен для оказания медицинской помощи в лечебное учреждение.

Возбужденные уголовные дела соединены в одно производство, дело передано для дальнейшего расследования во второй отдел по расследованию особо важных дел СУ СК России по Белгородской области.

Следователями СК России проводятся необходимые следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

## Изображения



01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1835767>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---